

ΑΧΑΪΚΑ και

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΑΣΦΑΛΩΣ ΝΑ ΥΛΟΠΟΙΩΘΗ σύνταξη ή ένταξη του προϋπολογισμού για τη φερελογική ανακούφιση των εργαζομένων της χώρας. — Οι άποιοι χρωμαί τώρα προτείνουν τα πενήντα στον δημοσιο Κορβανά χωρίς εν τούτοις να αποδέχονται τον πλεονεκτήματα της προφοράς. — Το θέμα φωνικά δεν είναι καινούριο. — Το φερελογικό σύστημα με άνεκτατες φράσεις στον υπολογισμό των εργαζομένων βάρος της άσκησης φερελογίας. — Ένα χιλιάδες αλλά με πολύ μεγαλύτερα εισοδήματα κατορθώνουν πάντοτε να απορροφούν από τις ποροίτες και τα παραθαλάσσια των σχετικών κέντρων. **ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΜΕΝ ΓΕΓΟΝΟΣ** ότι οι τελευταίοι φερελογικές ανάδοχοί τους περυσίαν σημαντικά την έκταση των απαράδεκτων φαινομένων. — Αλλά άπλως την περίοδο Δέν την εξαφάνισαν. — Γι' αυτό και η αντίρρηση παρατηρήματα συνεχίζεται. — Οι Έργα και οι υπάλληλοι συνεχίζουν να πληρώνουν μέχρι την τελευταία δεκάρα την αναλογία των φάσων που τους άντιστοιχεί. — Ένώ την ίδια στιγμή δεκάδες χιλιάδες άλλων φερελογούμενων την βράζουν στον άσσο, και την λαϊκή έκφραση.

Ειδιόκτητες
ΔΕΝ άφησε ασχολίαστη η Έλληνική έκδοτικότητα την στρατεύση των Έλληνων. Έδω σίφης ο κατάλογος ειδικίτην κατά ηλικία.
Οι τριαντάρες στα γραφεία, οι πενήνταρες στα... άρχαι, οι οσραντάρες στις πίσω θέσεις, οι κουστομπίτες στους άουμαρτους, και οι Καλλίτοις στο όμορμα τους.
Οι πεβέρς στους λόχους κατοικιών, οι σπαζάτες στο περικό και στα νοσοκεία οι μωρομάρτες.

Είναι άρδεύσιμη εις την Αίγυπτο ή δυτική έρημος

ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΓΕΩΛΟΓΩΝ

ΚΑΙ ΠΟΝ. Γεωλόγοι άνεκάλυψαν υπό την Αιγυπτίαν Έρημον της Αιγύπτου, μεγάλη ύπόγεια πηγή ύδατος, το όποια, εν ελίω πορβίω, είναι δυνατόν να άνακαταστήσουν την άισιομίστην της άγρόν περιφέρειν.
Ός άναφέρει η έφημερίς Άλ Άκρόν, οι γεωλόγοι θεωρούν ότι πρόκειται περί της μεγαλύτερας φυσικής δεξαμενής ύδατος του κόσμου, έπιτεινωμένης εις μήκος 550 χιλιομέτρων από των πύλων της Λιβύης μέχρι μιας δεξαμενής των άτόων της Έρημης θαλάσσης.
Το ύδωρ εύρεθηκε εις βάθος 600-1.200 μέτρων υπό την έπιφάνειαν της έρημου, προέχεται δε έξ ύπεριον έδαφών του Νείλου.
«Το άπόβημα τούτου του ύδατος έχει την ικενέτατα να προάξει μίαν πραγματικόν επανάστασιν εις την οικονομίαν της δυτικής Έρημου», γράφει η «Άλ Άκρά» η όποια διακρινίζει ότι το ύδωρ έχει μικράν περιεκτικότητα άλατος, εύτω δε, είναι κατάλληλον δι' άρδυσιν.

ΠΑΡΑΣΤΡΑΤΗΜΕΝΑ ΠΑΙΔΙΑ Τò πρόβλημα των "Ρόκερς" αναλύεται σε μυθιστόρημα

ΕΓΡΑΦΗ ΑΠΟ ΓΕΡΜΑΝΟ ΑΣΤΥΝΟΜΟ

ΜΠΟΧΟΥΜ (Γ. Υ.) Άστυνομικό τμήμα στο Μπόχοιμ (Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας), περιοχή πανεπιστημίου. Ο διεθυντής του τμήματος, αστυνομός Φόλκερ Β. Ντέγκενερ, ηλικίας 35 ετών, έχει ύπηρεσία. Δουλεύει ρουτίνας: έχει να κατοχήσει μία δήλωση για εξαφάνιση ενός ότόμου, να άναερ γαστή με κλοπή, να προγραμμάτισει τις περιουσίες, να εξετασθή τους μάρτυρες ενός τροχαίου άτυχηματος. Μία ύπόθεση έχει διακεκρωσθή, ο φάκελλος μπορεί να πάη στο άρχείο. Ένα άλλο όμως όγκώδες ντισοεί, που βρίσκεται πάνω στο γραφείο του αστυνομίου, περιέχει υλικό που δεν πάει στην άρχείωση του αστυνομικού τμήματος. Είναι αντίγραφα συνομιλιών με άνηλικους έγκληματίες, με άτομα που έχουν διαχωρήσει επί άληθεια, πορνεία, μη στροπεία. Με το ότομα αυτά έχει έπαση στις έλευθερες ώρες του — δέν το μεταχειρίζεται όαν «ύποθέσεις».



Η συγγραφή του μυθιστορήματος «Δοκίμασία» έχει τελειώσει. Ο αστυνομικός και συγγραφέας στον έλεύθερο χρόνο του Φόλκερ Β. Ντέγκενερ σκεπτεται τώρα να ιδρύσει μαζί με τους «Ρόκερς» μια «κοινωνία» που θα έχει θεοαυθεντικό σκοπό.

τους, με το όνομα και με το άτομο. Χρητάζεται πολλές όρασεις, και κυρίως μεγάλη ύπονοση. Για μένα αυτό σημαίνει κατ' άρχην ότι τους άκούω προαστικά, κι έχω σκεπαστεί και αυλλέει φράσεις, διαλόγους, αυτάρχεις και άνομους συνεντεύξεις». Τά μανηστρωμένα πρωτόκολλα, συμπληρωμένα με λεπτομερείς έρευνες, χρησιμοποιήσονται όαν όλη ο Φόλκερ Β. Ντέγκενερ του πρώτου γερμανικού μυθιστορήματος γνήθ από το πρόβλημα των ρόκερς. Τίτλος: «Δοκίμασία» (Ο Ντέγκενερ έχει δημοσιεύσει ήδη μίση άνηλικία, ασθιστικά, σκετά και παιδικά όβία). Η ιστορία του πρώτου του μυθιστορήματος, κληρονομήσει παγκοσμίως στην περιοχή του Φούρ. Τα πρόματα τούτου ότομίου γνώνις, ο συμπληρωσός ός πραγματικά ότομα, γνώνις παίρνουν κάτι από τη θηρίνα, και τη μεθοδική σάουση στο έυλο κάπσον περσοτικό που έτυχε να γίνη μάρτυς της σκηνης. Ο έλλησ ρόλος που έχει άναλάβει ο Ντέγκενερ, του αστυνομίου και του «προσώπου» των ρόκερς, άντικατοπρίζεται στον τύπο του μυθιστορηματικού. Κάθε κεφάλαιο, στο όποιο περιγράφεται μία ός άρκετη έκταση εθιστική περίπτωση, το διαδέχεται μία ύπο μορφή καταθέσεως δήλωσης ενός από τους δρόστες. Ο έδωσ ο Ντέγκενερ δέν εκφέρεται καμιά κρίση στην ιστορία που περιγράφει. Άφίνει τούς νέους να μιλούν οι ίδιοι: «Άλλως εκδικασίστε, έπειδή όλοι είναι άντιόνοι μας, στο όπι, και οι άπέω. Καί μετά, κάποτε, δέν ύπεροσώμα πιά να συγκρατησώμε».

ΠΡΩΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ

Καλοτάξιδοι οι μικροί

ΑΠΟ ΤΙΣ όραότερες συνηθισμένων των γονιών, οι φρενέδες προειδοποιούν για τη στιγμή που ο μικρός θα πάη στο σχολείο. Αλλά και για τη στιγμή που η μητέρα του θα πει ότι η ηλικία της πιτσιρίκας πια είναι η ώρα να αρχίσουν τα μαθήματα. Η δεκαετής κοπέλα, που είναι η πρώτη μαθήτρια του σχολείου, είναι η πρώτη που θα αρχίσει να φοβάται. Η μητέρα της, που είναι η πρώτη μαθήτρια του σχολείου, είναι η πρώτη που θα αρχίσει να φοβάται.



εκτείνουν την πνευματική τους όντότητα επί άνωτέρου επιπέδου (τότσιου που δέν τους έπιτρέπει η δική τους ζωή) δέν άπόχτησε τόσο σωφή κατορθώνω. Πράγματι, ποτέ άλλοτε η φρενέση «ένόσωση των έλιτών» δέν έβριθε τόσο κοντά στην πραγματικότητα όσο στις στιγμές έκείνες, που ο μπαμπάς και η μαμά προεπιμένουν πανηγύρια τον μικρό στο σχολείο, τον βλέπουν νοερά, όχι μόνο να φθάη άλλα και να συνεχίσει περσά απ' τη δική τους τροχιά, τη μικρή ή μεγάλη. Οι ύψηλοι στόχοι του σκόπου άνα κάποτε οι ίδιοι και που δέν τους πέτυχαν από άντικειμενικές ή ύποκειμενικές άδυναμίες, το έδωσαν πάλι έξω από τους ώμους τους, με τον καιρό το σφουγγάρι της έδρητης χαμζώσης, έναποχίται τώρα περιγράφω φαινόω, έναεζώντανε στα χαρμμένα και με μάτα όξιοάδερνρη έπαρση μαμάς και του παιδιού. Τά μάτια, πού προεπιλέπονται στο έλφα και το όμικρον και το λάμδα στο μουροπίστω, έμαυρίζουν τη ζωή των μεγάλων και της ένωδ' όνου άνωτέρους προεπιμένω. Καλοτάξιδοι ός είναι, λοιπόν, οι μικροί στην μεγάλη θαλάσση της ζωής, που πωτάμπωσιν, όταν όκωτον τών σφύρονων γνώσεων, που θα προεπιθώσιν να έπιπλάσσουν φορτωμένοι: τά δένειν όχι μόνο τά δικά τους, άλλα και των γονιών, που σημερα τούς καμπαρώνουν ντυμένους για πωτή φορά στις πλά πόδιτες και με τις τσάντες στο χέρι...

«Σούπερ σέξ»

ΑΦΟΥ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ με έπιτυχία το τελευταίο της βιβλίο με τίτλο «Σούπερ σέξ», η διάσημη έταίρα και κάτοχος πολλών σπιτιών στη Νέα Υόρκη Σαβίτσα Χάλεντερ, άπεφάσισε να εκδώ τις διακοπές της στο Σαιν Τροπίζ.

«Ευχρωμες προσόψεις»

ΣΤΗ Δυτική Γερμανία, η μόδα των έγχρωμων προσώπων των ονιτιών άρχισε πριν έτοιχη χάνση, όταν μερικοί τομπαροί κάπκεκι της Βρέμης άρχισαν να δώνουν άσπίτια τούς με φωτεινό κίτρινο χρώμα!

ΑΙ ΕΡΕΥΝΑΙ

Διευθυντική γιωτήρησ δεικνύουν ότι η φυσική ατή ύπόγεια εξομότητα είναι δυνατόν να άναφερει περί τα 181,2 δισεκατομμύρια γαλλίονων έτρω ως ίσον όλη άη, πρς το εν πέμπτον του Νείλου.

ΓΟΝΕΙΣ

Προμηθευτείτε από σήμερα τα Σχολικά βιβλία των παιδιών σας. ΠΟΙΟΤΗΤΕΣ ΕΚΔΕΚΤΕΣ ΤΙΜΑΙ ΛΟΓΙΚΑΙ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟΝ Α. ΜΑΥΡΑΚΟΥ & ΣΙΑ ΒΟΤΣΗ42 — ΠΑΤΡΑΙ ΤΗΛΕΦ. 277-589

Anatolia
ήλιοστόρ
Νέα άνηλικία κάπκε κωρτίνα που άντικαθίστα τά κάκε μορφές Βενετικά Στόρια και κωρτίνας για γραφείο, κατοστήματα, ξενοδοχεία και μόνερνα σπιτία.
Για άμεση έξυπηρέτηση και δωρεάν καταμάρτηση τηλεφώνησάτε:
ΠΑΤΡΑ: Τηλ. 270-482 (Μαϊζώνος και Γούσων) Χ. Άσπασκουλάς & Σία

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ: ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΧΟΡΩΝ - ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΚΕΝΤΗΜΑΤΟΣ - ΚΙΘΑΡΑΣ ΑΚΟΡΝΤΕΩΝ - ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Άρχίζουν από τον Οκτώβριο. Για κάθε τμήμα θα λειτουργήσουν ξεχωριστά κούρα για παιδιά, νέες κοπέλλες και κυρίες.
ΠΑΝΡΟΦΟΡΙΕΣ — ΕΓΓΡΑΦΕΣ στα γραφεία του Λυκείου, Πανεαυάσσης 30, Τηλ. 223.970 και ώρα 10—12.30 μ. μ.

ΞΥΛΕΙΑ

ΕΓΧΩΡΙΑ—ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ—ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΩΝ, ΠΕΥΚΗ, ΕΛΑΤΗ, ΟΞΥΑ, ΚΑΡΥΔΙΑ ΚΑΠ. ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΓΝΩΣΤΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΑΡΕΣΚΕΙΑΣ ΣΑΣ, ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΑΡΑΓΕΤΑΙ. ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΕΙΣ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑ ΝΕΟΥ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΜΑΣ—ΤΙΜΑΙ ΛΟΓΙΚΑΙ.
ΕΠΑΜ. Γ. ΚΙΦΑΣ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΕΙΣ Κ. ΑΧΑΪΑ ΤΗΛ. 0693)2244 & 23084 ΑΠΟΘΗΚΗ ΠΑΤΡΩΝ, ΣΑΧΤΟΥΡΗ 29 ΤΗΛ. 324-734

ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟΝ -ΧΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟΝ "Ο ΛΕΥΤΕΡΗΣ"

ΖΑΪΜΗ 22 ΤΗΛ. 270-845
Διαθέτουμε όλα τα ΣΧΟΛΙΚΑ ΕΙΔΗ. Τσάντες, γραφική ύλη, χαρτικά, βιοθημικά σχολικά βιβλία, άγγλικά βιβλία φροντιστηρίων, είδη δώρων.
Επίσης έγκυκλοπαίδεις, λεξικά. Βιβλία: επιστημονικά, ιστορικά, κοινωνιολογία, φιλοσοφικά, πολιτικά και πλήθος από λογοτεχνικά.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΣΤΑΘΑ

Άριθ. άδείας 80530)67
Άριστο και μόνομν διδαντικό προσωπικό. Παιδική χαρά. Σχολικός κινηματογράφος. Σχολικός Κήπος. Θέσημνη. Καθαριότητα. Άφθονο έλαιτικό υλικό ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ πρότυπον. Δευτά νήπια από 3—5 έτών. Άριθμός περιωρισμένω. ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ πλήρες. Έθος — Άγωγή—Μόρφωση. Τά παρελθόν έγγρητης για το μέλλον ΠΑΝΡΟΦΟΡΙΕΣ — ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 51 — ΖΑΪΜΗ ΤΗΛΕΦ. 274-404 (έργασιώσιν ώρας)

ΚΛΕΙΔΙΑ Σ' ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ
τοποθετούμε σοφιστες έ-εωθύρας
ΑΝ ΚΛΕΙΣΤΕΙΤΕ ΕΙΩ Τηλεφωνήσατε 220-668
ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΥΝΔΑΞΜΩΝ ΝΙΚ. ΣΚΟΝΔΡΑΣ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 70 Πορταεύρας ΜΟΥΣΤΑΚΗ

STRONCER

ΡΑΦΙΑ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ
ΠΑΓΚΟΙ, ΤΑΜΕΙΑ, ΓΟΝΔΟΛΕΣ, ΒΙΤΡΙΝΕΣ, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ, ΓΕΝΙΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Γ. ΑΒΡΑΝΤΙΝΗΣ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 56 (ΠΛΗΣΙΟΝ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΟΛΓΑΣ), ΤΗΛ.: 220-269, ΠΑΤΡΑΙ

Γωνιά του Βιβλίου

Δ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 32 • ΤΗΛ. 277-396
"Ότι κρείσσεται ό μαθητής"
ΠΟΙΟΤΗΤΕΣ ΕΚΔΕΚΤΕΣ ΤΙΜΕΣ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΗ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΚΑΡΟΛΟΥ-ΚΟΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 93 ΠΑΤΡΑ ΤΗΛ. 427-152 ΥΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΒΛΕΨΗΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΣΕΡΒΙΣ FIAT-SIMCA

ΝΙΚ. ΒΟΥΚΕΛΑΤΟΣ ΕΛΛΗΝΟΣ ΣΤΡΑΤΙΣΤΟΥ 6, — ΤΗΛ. 420-689 ΠΑΤΡΑΙ

Αυδί ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ-SERVIS

VOLKS WAGEN-AUDI ΤΑΣΟΥ ΤΖΑΝΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ-ΜΑΙΖΩΝΟΣ ΤΗΛ. 322-384 "Αν έχετε προβλήματα με τά αυτοκίνητά σας VOLKS WAGEN-AUDI έπίσκεψθήτε μας

«Η ΗΜΕΡΑ»

ΠΡΟ 30 ΕΤΩΝ

Ο κ. Γκρισγουωλτ άφίκετο την μεσημβρίαν εις Πάτρας

ΤΗΝ μεσημβρίαν άφίκετο άεπτακτικώς εις Άράδον ο άρχηγός της Άμερικανικής Οικονομικής Αποστολής κ. Γκρισγουωλτ συνοδευόμενος υπό τούτων άντιπροσώπων της δεσφείας κ. Μάκ Γκώ. Άμα τη άφίξει μετέβησαν εις την νομαρχίαν όπου έσχον την πρώτην συνάσκεψιν. Άργότερον παρόμοιαι σύσκεψεις έπραξατοπιούθη εις τώ Δημαρχείον όπου ο δήμαρχος κ. Φακίς εξέθεσε εις τούς Άμερικανούς τώσ ανάγκες της πόλεως, οι όποιοι έξήτησαν και την ύποβολήν ύπομνήματος.

Παραδόθησαν

ΚΑΤ' άνακοίνωσιν της Άνωτέρας Διοικήσεως Χωροφυλακής παραδόθησαν τρεις άντάρται της ομάδας Πατούα μετά του όπλισμού των. Ούτοι άφείθησαν ελεύθεροι βάσει του ψηφίσματος περί άμνηστίας.

Θεάματα

ΕΣΠΕΡΟΣ. Τό παθητικότερον ρομάντω όλων των έποχών «Τε βαίνα από άνάτηρ με την Τζόαν Φονταίν, Σάφλ Μπουσγιέ και Άλξείς Σμιθ.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ - ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ

ΣΠΥΡ. ΤΡΑΧΑΝΗ ΖΑΡΟΥΧΑΕ-Ι-ΚΑ Τέγμα Λεωφορείων Νο 2 και Νο 3. ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΠΟ 1ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΤΗΛΕΦ. 325-177

ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΟΥΝΑΡΙΚΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΠΡΑΛΟΥ ΡΟΔΟΚΟΤΡΩΝΗ 11, ΤΗΛ. 223-333 — ΠΑΤΡΑΙ

ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΟΥΝΑΡΙΚΩΝ

ΔΗΜ. ΚΑΠΡΑΛΟΥ ΡΟΔΟΚΟΤΡΩΝΗ 11, ΤΗΛ. 223-333 — ΠΑΤΡΑΙ